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Образованието на един зъл гений 
  от Герхард Лаук 

 

Част 18 

 

 Последици: 

Криминализиране и преследване в САЩ 
  

Но има и още нещо! След завръщането ми в Америка американското 

правителство ме обявява за "осъден престъпник" и се опитва да ме 

вкара в затвора! 

  

   След присъдата ми за мислено престъпление в Германия през 1976 г. 

попитах американския си адвокат дали това има някакви правни последици в 

САЩ. Беше ми отговорено, че не. Първо, това беше чуждестранна присъда. 

Второ, тя беше за дейност, която е изрично защитена от Първата поправка. 

По-късно получих разрешително за оръжие без никакви проблеми. 

   Когато се върнах в Америка през 1999 г., старото ми разрешително за 

оръжие беше изтекло. Затова попълних ново заявление. 

   Когато прочетох въпроса дали съм "осъждан престъпник", си спомних 

думите на моя адвокат. Но все още се чувствах неспокоен. "Тълкуванията" 

могат да се променят и се променят с течение на времето. Все пак това беше 

принципен въпрос. 

   Моята позиция беше (и остава) следната: Да кажеш на политически 

затворник, че е "осъден престъпник", е все едно да кажеш на жертва на 

изнасилване, че е "курва", защото е правила секс извън брака. Това е 
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безобразие! Това е безчестно! Още по-лошо е, когато правителството 

изисква от жертвата да се оклевети под заплахата от обвинение в 

лъжесвидетелстване и затвор! 

   Отговорих на този въпрос: "Не!" 

   Ето какво се случи след това. 

  

Пролет 1999. Федералното правителство на САЩ ме обявява за "осъден 

престъпник" единствено въз основа на "германската ми присъда" за законно 

издаване на вестник в Америка! Започвам правни действия за 

противодействие. Американският съюз за граждански свободи (ACLU) 

поема делото. 

  
30 юли 1999 г. Местният съд отхвърля жалбата ми срещу отказа за издаване 

на разрешително за оръжие, но оставя без отговор въпроса за Първата 

поправка. Правният съветник на полицията е цитиран в статия на първа 

страница в местната преса на 31 юли, че този случай може да стигне до 

Върховния съд на САЩ. 

  

Няколко години по-късно във Върховния съд на САЩ се разглежда друго 

дело. То "решава" въпроса в положителен смисъл. Това обаче не означава 

непременно, че не може да се случи отново. Нещо повече, все пак може да 

бъде повдигнато обвинение в "лъжесвидетелстване"! 

  
17 август 1999 г. ACLU обжалва както пред окръжния съд на Ланкастър, 

така и пред Министерството на финансите. 

  
15 октомври 1999 г. Окръжният съд отхвърля жалбата ми по формални 

причини. Удивително е, че нито аз, нито моят адвокат дори не сме 

информирани до следващата седмица. Адвокатът на ACLU започва 

подготовката на друга жалба. 

  

4 ноември 1999 г. След като научавам за заповедта за арест, се предавам на 

полицията в Линкълн. Официално ми е повдигнато обвинение в 

"престъпление от четвърти клас за лъжесвидетелстване" - наказуемо с пет 

години затвор и/или глоба от 10 000,00 долара - за неразкриване на 

"присъдата" за мислено престъпление в Германия. Освободен съм под 

гаранция още същия ден. 

  

8 ноември 1999 г. Вестник "Линкълн джърнъл стар" отпечатва редакционна 
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статия, в която критикува местните власти като "твърде агресивни" за това, 

че са повдигнали наказателно обвинение, преди да е даден задоволителен 

отговор на конституционните въпроси. 

  

4 декември 2001 г. Двадесет и пет месеца след повдигането на обвинението 

съдебният процес започва и приключва за по-малко от час с отхвърляне на 

обвинението. 

  

   Важно! Делото е прекратено само по технически причини. НЕ въз основа 

на Първата поправка! 

   "Престъплението" е "простъпка" според германското законодателство и не 

води до загуба на граждански права. (По-късно щатската полиция на 

Небраска променя формулировката на заявлението, за да заобиколи тази 

техническа подробност. Следователно осъждането за "лъжесвидетелстване" 

може да бъде възможно дори и днес!) 

   За 20 000 долара от данъкоплатците прокурорът привлича експерт-

преводач, чиито професионални качества включват работа в Службата за 

специална прокуратура към Министерството на правосъдието на САЩ. 

Неговата специалност е "нацистки военнопрестъпници". По едно време 

нейният ръководител е бил двоен гражданин на САЩ и Израел, който 

едновременно е бил шериф в Израел! 

   Този "експерт" не е направил ясно разграничение между престъпление и 

простъпка! Само моите познания по немско право и език позволиха на 

защитата да разбере това. След това принудихме "експерта" да признае 

въпроса. Това беше жизненоважно за моята защита. В противен случай 

присъдата и обжалването до Върховния съд на САЩ - а може би и затворът, 

докато траеше всичко това (!) - щяха да бъдат вероятният резултат! 

   ACLU не можеше да ме защити, защото делото беше "наказателно", а не 

"гражданско". Имах служебен защитник. Трябваше сам да уловя този 

технически проблем. След това трябваше да му го спомена многократно, 

преди да се съгласи, че това е жизнеспособна точка. 

  

  

Заплаха за всички нас 
  

Представете си следния сценарий. 

  

   Правителството на САЩ ви отказва правото да гласувате или да 

притежавате огнестрелно оръжие на основание, че сте "осъден 
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престъпник"... заради присъда за престъпление преди години в чужда 

държава за нещо подобно на притежание на християнска Библия в 

мюсюлманска държава! 
   Или защото чуждо правителство не харесва вашия уебсайт, базиран в 

САЩ, претендира за юрисдикция и ви "осъжда" за мисловно престъпление! 

   О, да, и защото не сте разкрили "присъдата си за престъпление" в 

заявлението за разрешително за оръжие, сте арестувани и обвинени в 

"лъжесвидетелстване за престъпление"!!! 

  
   Това може да се случи и на вас! Моят собствен случай го доказва! От 

правна гледна точка тези случаи не се различават от моя. 

   В комбинация с неотдавнашните разкрития на "Биг Брадър" имаме доста 

страшен сценарий! 

 

 

Глава осма 

Новото хилядолетие 
  

   След завръщането ми в Америка бях доволен от напредъка, постигнат в 

мое отсъствие. Затова продължих да делегирам и да отделям голяма част от 

времето си за други дейности. 

   Едно от тези занимания беше наставничеството. В това намирах голямо 

лично удовлетворение. Тези млади хора бяха много по-умни от мен на 

тяхната възраст. Някои от тях със сигурност ще постигнат много повече от 

мен. Всичко, с което съм допринесъл за тяхното развитие, представлява моят 

скромен дар за потомството. 

   С течение на времето малкият формат на бюлетина измества таблоида. 

След това уебсайтът замени бюлетина. Издаването на книги, от друга страна, 

оцеля и дори значително се разшири. В пиковия си период, точно преди да 

настъпи голямата рецесия, публикувахме около 100 нови заглавия на книги 

за една година. 

  

  

60,000,000 посещения на уебсайтове 
  

   Първият уебсайт, който създадох (през януари 2000 г.) и управлявах, беше 

за нашата организация.  
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   Първоначално изобщо не исках да се занимавам с тази област. Нямам 

особени способности за технически или механични неща. Но другите 

доброволци изпуснаха топката и аз трябваше да се намеся. Харесва ли ви или 

не. 

   Затова с неохота започнах да проучвам как да придобия поне минимално 

ниво на умения в тази област. 

   Първият ми уебсайт имаше над два милиона посещения през първата 

година, десет милиона посещения през втората година и двадесет милиона 

посещения през третата година! Няколко години по-късно достигна 

връхната си точка от ШЕСТДЕСЕТ милиона посещения годишно! 

   Предвид този огромен обем честотната лента бързо се превърна в голям 

проблем за разходите. Затова много скоро се превърнахме в "препродавач на 

уебсайтове". По този начин получавахме цени на едро от сървъра. Купувахме 

акаунти за уебсайтове на едро, препродавахме някои от тях, дарявахме други, 

а останалите използвахме за експерименти. 

   Няколко години по-късно един от трите най-големи сървъра в САЩ ни 

каза, че сме сред десетте най-големи дистрибутори на уебсайтове в света! 

   Разбира се, когато за пръв път създадох този уебсайт, адептите гледаха на 

него отвисоко. Дизайнът беше твърде обикновен и прост. Липсваха му 

камбанки и свирки. Очевидно беше дело на аматьор.  

   Вярно. Това е дело на аматьор. Беше неконвенционална според 

общоприетите стандарти. Но се получи! 

   Причините за този дизайн са четири: 

   Първо, моят подход като специалист по директен маркетинг, а не като 

компютърен специалист или конвенционален дизайнер на уебсайтове. 

   Често срещана грешка днес е създаването и поддръжката на уебсайтове да 

се възлагат на компютърни специалисти или на дизайнери на уебсайтове. 

Крайният резултат е уебсайт, който изглежда като произведение на 

изкуството, но не дава оптимални резултати. 

   Най-лошото е, че този дод често не се поправя. Никой не забелязва 

недостатъка, защото уебсайтът изглежда страхотно! Прилича на красива 

жена, която в действителност е сериен убиец. Повечето дизайнери на 

уебсайтове са "художници". Не са "учени" като специалистите по директен 

маркетинг. Помислете за това по следния начин: Ван Гог е велик художник, 

но бихте ли го наели да построи мост?? 

   Второ, изследванията ми за оптимизация за търсачки (SEO). 

   Трето, простотата и стандартизацията на методологията, която работи 

толкова добре в таблоидната дейност и другаде. 

   Четвърто, много ограничените компютърни умения на нашите служители. 
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(Обикновено компютърните маниаци искат да си играят с най-новите 

високотехнологични играчки. А не да вършат "скучна" работа.) 

   Похарчихме много пари за програма за компютърна анимация. След това 

наехме професионален художник, който да нарисува лицата на известни 

политици от цял свят. Те бяха използвани за създаване на компютърни 

анимации, които ги осмиват. Това включваше държавни глави, които пееха 

забранени дисидентски песни. 

   В един момент всеки ден    създавахме по две нови анимации за нашия 

уебсайт. По една за всеки от двата ни основни езика. 

   Това трябваше да бъде само първият етап от един много по-амбициозен 

проект. За съжаление, по-късно той беше спрян. Той все още събира прах на 

този рафт. Но не е в кофата за боклук. 

   Бях наел консултант по SEO. 

   а не да свърши работата сам, както е обичайно. Но да ме обучи. По този 

начин в бъдеще ще мога да изпълнявам тази задача сам. 

   След това създадох ДВАДЕСЕТ уебсайта и експериментирах с петдесет 

термина за търсене. Всеки ден проследявах и записвах позицията в Google за 

всяка една от тях. Правих това в продължение на месеци.  Повечето от тези 

термини за търсене скоро се появиха на първа страница, а някои бяха на 

първо място. 

   При няколко по-големи и по-важни уебсайта наблюдавахме статистиката на 

уебсайта ежедневно. По-късно записвах тези данни, сравнявах ги с 

приходите, анализирах съотношенията и прогнозирах ръста на трафика и 

приходите. 

   В някои отношения    интернет е подобен на пощенската поръчка. С 

изключение на това, че цифрите след десетичната запетая са преместени с 

няколко интервала. При поръчките по пощата бях свикнал да преминавам 

само три или четири цифри вдясно от десетичната запетая. Но в интернет те 

бяха шест. 

   Най-големият проблем е качеството. Интернет е воайорска медия. В дните 

преди появата на интернет абонатите имаха емоционална връзка със своето 

печатно издание. Това се изразяваше в конкретна подкрепа под формата на 

доброволен труд или дарения. Това за съжаление липсва в киберсвета. 

  Хитлер заявява в Mein Kampf: Целта на пропагандата е да спечели 

последователи. Целта на последователите е да правят пропаганда. 

   Но в интернет царува свободното самозадоволяване. Споровете във 

форумите или публикуването на подстрекателски коментари са загуба на 

време и усилия. Изречената дума, за предпочитане лице в лице, е безкрайно 

по-ефективна. Практическият опит, както и внимателното измерване и 
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анализ на посещаемостта както на уебсайтовете, така и на пощенските 

поръчки в традиционните печатни медии ме убедиха в това.      

  

  

Старата гвардия е в готовност 
  

   Три десетилетия след раждането на НСДАП/АО през 1972 г. "легалната 

ръка" на движението заменя "нелегалната ръка". Полулегалните фронтови 

групи и легалната литература замениха нелегалните клетки и нелегалната 

литература. Голяма роля за това развитие изиграва и интернет. 

   Чуждестранната база се пренасочва към второстепенни помощни задачи. 

Подобно на преминаването от активна служба към статут на резерв, въпреки 

че сме "политически войници" за разлика от войниците на конвенционална 

военна служба. 

   Може би правителственото потисничество един ден ще принуди 

движението да се върне към стария стил на подземна съпротива. Ако това е 

така, врагът на свободата ще открие, че нашата стара гвардия е много 

склонна и способна да му "даде акъл". Но ние няма да му "отрежем главата". 

Ще останем ненасилствени. 

   В някакъв момент, може би в далечното, а може би и в не толкова 

далечното бъдеще, в Старата страна, а надявам се и във всички страни, 

отново ще се проведат истински свободни избори. Тогава падането на 

тираните ще бъде само въпрос на време. Тогава една свободна страна ще 

може да въздаде справедливост. Нито справедливостта, нито отмъщението 

влизат в обхвата на нашата задача. 

   Ако и когато е необходимо, дисидентите отново ще сменят тактиката 

си. Войските в тила ще се върнат на фронта. Резервистите ще бъдат 

призовани обратно на активна служба. 

   За мен ще бъде чест да ми бъде позволено да застана до тях! 
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